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Legenda

Červené vína

Vilagi Pinot Noir Reserva 2020 
obec Chľaba, suché
Jeho farba je granátovo červená. V chuti objavíme tóny lesného 
ovocia, ktoré sa rozvinú o náznak šťavnatých zrelých čerešní.

Chateau Rúbaň Alibernet 2021  
obec Rúbaň, suché
Vôňa je komplexná, harmonická a zrelá, plná sladkého maku,  
prezretých višní a trniek.

Cantine Ionis Primitivo di Manduria  
PDO 2022  
Taliansko / Puglia, suché
Sladká vanilková aróma a náznaky lesných plodov sa kombinujú so 
zrelou ovocnou vôňou, v ktorej prevažujú slivky a čerešne.

M. Chapoutier Crozes-Hermitage  
Les Meysonniers Bio 2021  
Francúzsko / Rhôna, suché
Granátová farba, vôňa lesného ovocia, čiernych ríbezlí a fialek.  
Bohatá chuť s intenzívnou mineralitou, výrazné triesloviny  
sú zakončené tónmi  ovocného kompótu a jemného sladkého drievka.

Conte de Valdemar Rioja Gran  
reserva 2012 
Španielsko / Rioja, suché
Víno je višňovej farby s rubínovým okrajom. Komplexná vôňa  
predstavuje zavárané ovocie s príjemným začlenením korenistých  
a dymových tónov.

Casanova di Neri Brunello  
di Montalcino DOCG 2018  
Taliansko / Toskánsko, suché
Rubínovo červená farba s granátovými okrajmi. Vôňa čerešní  
a ďaľšieho červeného ovocia.

Masi Campofiorin IGT 2020 
Taliansko / Veneto, suché
Tmavočervená až rubínová farba s veľkou viskozitou a purpurovým 
okrajom. Vôňa obsahuje kombináciu čerešňových tónov  
a príjemného korenia.

Velkeer Dunaj 2021 
obec Dolné Orešany, suché
Jemná vôňa bobuľového ovocia spojená s višňovým lekvárom  
prechádza v chuti na jemné tóny holandského kakaa  
a cherry likéru.

Mrva & Stanko 
Frankovka modrá 2021  
AOV, Nitrianska vinohradnícka oblasť, suché
Víno tmavočervenej farby bordového odtieňa, s decentnou  
odrodovou vôňou, hlavne čerešní a sliviek, s interesantným  
korenisto škoricovým vnemom.

Tenuta Perano Chianti Classico  
DOCG 2020  
Taliansko / Toskánsko, suché
Perano je víno trblietavej rubínovej farby s vyváženou a príťažlivou 
vôňou bobuľovín a jesenného lístia. V chuti je suché, vyvážené  
s jemným a elegantným telom a ovocným zakončením.

Masi Amarone della Valpolicella  
Classico DOCG 2018  
Taliansko / Veneto, suché
Rubínovo červená farba s fialovým nádychom na okrajoch.  
Silný buket vypáleného ovocia, sliviek a čerešní.

AOV – Akostné odrodové víno / AZV – Akostné značkové víno / NZ – Neskorý zber  / VZH – Výber z hrozna

29,00€Montes Alpha Cabernet  
Sauvignon 2018  
Čile / Colchagua Valley, suché
zrelo vo francúzskych sudoch po dobu 18 mesiacov.  
Má intenzívnu rubínovu farbu, vo vôni sa prejavuje červené ovocie, 
čierne ríbezle, čokoláda a tabak

28,00€Kaiken Malbec Ultra 2019  
Argentina / Mendoza, suché
Tento temperamentný Malbec má purpurovú, takmer modrú farbu 
a silnú vôňu čučoriedok, ríbezlí, fialiek a kávy. V chuti sa prejavujú 
tóny toastu a vanilky a perfektná harmónia alkoholu a kyseliniek, 
daná jedinečnou polohou vinárskej oblasti Mendoza s nadmorskou  
výškou 1000m na úpätí pohorí Andy.
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Rozlievané vína
Biele

Červené

Ružové

Le Selection Brut, De Saint - Gall, Champagne, brut
Zlatistá farba s pravidelným perlením. Komplexná vôňa zrelých broskýň,  
jablkového pyré a orieškov.

Reserve Brut, Charles Heidsieck, Champagne, brut
Brilantné perlenie, vôňa briošky, zrelých hrušiek s marhuľami a mangom. Dochuť je stredne plná.

Berta Muller Thurgau 2024, obec – Strekov, suché, akostné  
Očarí vás výrazná odrodová vôňa lipového kvetu a sviežich citrusových plodov.

Jednotná cena

3,90€ / 0,15l
19,00€ / 0,75 l 

Frankovka modrá 2021, Velkeer, Veľký Kýr, suché
Krásny predstaviteľ našej najpestovanejšej modrej odrody, ktorý vás ohúri vôňou bobuľového ovocia a sliviek.

Alois Lageder Riff Pinot Grigio 2022,  Veneto, suché
Víno plné ovocných a kvetinových vôní z oblasti Friuli.

Montes Merlot reserva 2022, Chille, Central Valley, suché
Vôňa čučoriedok, malinového lekváru a jemný dotyk cédrového dreva. 
Chuť stredne plná ale s dlhým záverom po čučoriedkovo-ríbezľovom džeme

Velkeer Tri Ruže Cuvée 2023, obec Veľký Kýr, polosuché 
Podmanivá vôňa, lesných plodov ako jahoda a malina s kvapkou smotanového jogurtu.  
Chuť po granátovom jablku a jahodovej pene sa pekne časom pretvára na jemný citrusový záver.  

Contadi Castaldi Franciacorta DOCG,  Lombardia, brut
Chuť je svieža, ovocná príjemne doplnená o tóny masla a medu.

Perelada Cava, Penedes, brut
Výrazná aróma je plná zrelých ovocných tónov s náznakom jemnej biskvitovosti. 
Dobre štruktúrovaná chuť je podtrhnutá excelentným perlením a sviežou kyselinkou.

Domus Picta Prosecco Treviso DOC, Treviso, brut
Osviežujúca ovocná chuť je plná tónov mladých jabĺčok, citrusov a grapefruitov. 

Chateau Rúbaň Sekt, Obec Rubáň
Vo vôni agátový kvet, citrónová tráva plná zrelých citrusových plodov a jemného biskvitu.
Chuť je brilantne svieža, šťavnatá a pritom intenzívna s dlhou minerálne čistou dochuťou..
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Biele vína

Prírodné sladké vína

Berta Muškát Moravský 2023 , obec Strekov, polosuché, akostné
Víno svetložltej farby s koncentrovanou vôňou bergamotových lístkov a kvitnúcich bazových kvetov.  
Chuť je šťavnato – ovocná s vyváženým pomerom zvyškového cukru a šťavnatých kyselín.

Mrva&Stanko Chardonnay 2022, obec Vinodol, suché
Víno jemnej zelenožltej farby, s príťažlivou ovocnou vôňou tropického ovocia zvýraznenou medovými tónmi.  
Chuť vína je ovocne plná a zároveň prekvapivo jemná, obohatená o kyseliny citrusových plodov.

Berta Rizling Vlašský 2022 Single Vineyard, obec Strekov, suché, akostné
Víno sýtejšej žlto-zelenej farby so sviežím a intezívnym aromatickým prejavom zeleného jablka Granny Smith.  
Chuť je šťavnatá a plná klasická pre túto najpestovanejšiu a najstaršiu odrodu v obci Strekov.

Rariga Devín 2023, obec Modra, suché
Toto harmonické víno si vás podmaní zlatožltou farbou, príjemnou arómou a korenisto-medovou chuťou  
s jemným nádychom mandarínky. Vekom jeho kvalita narastá a bude prekvapivo elegantné.

Chateau Rúbaň Svoj Sen 2022 , obec Rúbaň, suché
Vôňa zaujme bohatou paletou tónov citrusového ovocia s nádychom zrelých marhúľ a šalvie.
Dopĺňajú ju tóny pomarančovej kôry a čerstvo odtrhnutých letných hrušiek.

Purus Rulandské šedé ,,Kugel´´ 2022 , obec Modra, suché 
Tento Pinot je výnimočný, komplexný v chuti, bohatý na ovocné až jemne medové arómy.  
Víno je veľmi šťavnaté a dlhé. Kugel Pinot gris môžeme opísať ako typický reprezentant pôdneho podložia v Modre.

Chateau Belá Riesling 2020, obec Mužla, suché
Mohutná vôňa lipového čaju, marhuľového lekváru s kvapkou petroleju typickému pre odrodu rizling.
Legenda medzi Slovenskými bielymi vínami.

F.X. Pichler Gruner Veltliner Federspiel 2022, Wachau / Rakúsko, suché
Jemná vôňa mandlí a byliniek sa pekne dopĺňa o tóny zeleného jabĺčka a agátového medu.

Markus Molitor Riesling  Haus Klosterberg 2021, Mosel / Nemecko , suché
Minerálny štýl vína s prejavom vinohradníckej broskyne a citrusových plodov.

Babich Sauvignon Blanc 2023, Marlborough / Nový Zéland, suché - 
Nenahraditeľná vôňa tropického ovocia, egrešov, maracuje a čerstvo pokosenej trávy.

Chateau Rúbaň Milia 2023, obec Rúbaň, polosladké
Vôňou pripomína širokú paletu zrelého exotického ovocia so stopou kvitnúcej ruže a muškátových tónov.

Quinta di Noval Fine Ruby Port, sladké
Tmavé, živé korenisté víno s plnou čerstvou ovocnou chuťou, dozrievalo 2 až 3 roky v dubových sudoch.

Velkeer Pálava 2022 , obec Veľký Kýr , polosladké
V aromatike expresívne, typické pre Pálavu, dominujú muškátové tóny a jemná aromatika ružového lupeňa.  
V chuti plné s vyšším zvyškovým cukrom ale aj s dobrou kyselinkou.


